
Словник термінів при виготовленні штанів 
 

Штани – верхній поясний одяг, який складається з двох передніх та двох 
задніх половинок брюк з’єднаних між собою по  бічним, кроковим, середнім 
зрізам. 
 
Половина штанів – деталь швейного виробу, ліва та права, яка покриває 
нижню частину тулуба та ногу. 
 
Брючна тасьма – смужка, яка  призначена для запобігання протирання низу 
брюк. 
 
Відкосок – деталь швейного виробу для обробки потайної застібки передньої 
частини половини штанів, призначеної для пришивання ґудзиків, тасьми 
«блискавки», кнопок, текстильної застібки 
 
Гульфік  -  деталь швейного виробу для обробки потайної застібки передньої 
частини половини штанів, призначеної для петель, кнопок, текстильної 
застібки. 
 
Кишеня – деталь або вузол швейного виробу для зберігання дрібних предметів 
та декоративного оформлення виробу. 
 
Підзор – деталь кишені, яка закриває підкладку кишені в місці його отвору. 
 
Клапан – деталь кишені для обробки лінії розрізу або є елементом 
декоративного оформлення виробу. 
 
Листочка - деталь кишені для обробки лінії розрізу, яка закріплена по боковим 
сторонам або є елементом декоративного оформлення виробу. 
 
Підкладка – деталь або вузол швейного виробу для оформлення його з 
виворітної сторони. 
 
Прокладка – деталь, що призначена для надання стійкої форми, розташована 
між верхнім та нижнім шарами матеріалів. 
 
Хлястик – деталь швейного виробу, що служить для регулювання міри його 
прилягання або декоративного оформлення. 
 
Пата – деталь швейного виробу для його декоративного оформлення, 
настрочена або вшита одним кінцем в шов. 
 
Лея – деталь швейного виробу з підкладкового матеріалу, яка покриває з 
виворітної сторони штанів місце з’єднання середнього шва з кроковими. 
 



Пояс – деталь, що підкреслює лінію талії або прикриває шов на талії. 
 
Підзакріпка – деталь швейного виробу, що запобігає від розтягування місце 
з’єднання середнього шва штанів з кроковими. 
 
Обшивка – деталь швейного виробу для обробки зрізів або застібки. 
 
Повздовжник – деталь, що запобігає від розтягування розріз кишені. 
 
Шльовка – деталь швейного виробу для протягування та утримання пояса, 
ременя в певному положенні. 
 


